1 f\)nlélgngEICHE
L[ ([ 2 0M A p ALTA
PRECISIONE S.R.L.

Yo

®

T

Ha cny>xbe ripomabILL/IEHHOCTH
c 1963 roga

KaTtanor 9/2017



GCogepykaHne

ctp. CamoLueHTpupytoLLMe NaTpoHbI

OCHOBHbIE XapaKTePUCTUKM CaMOLIEHTPUPYIOLLIMX NMaTPOHOB

3-X Ky/la4KOBblE CaMOLEHTPUIPYIOLLIME MATPOHbI C OAVMHAPHOW HanpaBnstoLLEN

3-X KyNaykoBble CaMOLIEHTPUPYHOLLIME MaTPOHbI C ABOVHOW HanpaBsoLLEN

4-X KyNa4KOBblE CaMOLIEHTPUPYHOLLIME MaTPOHbI C OAMHAPHOW 1 ABOVHOM HanpaBAsoLLEen

9  4-X Kyna4koBble NATPOHbI C HE3ABMCVMbIM NMEPEMELLIEHVEM KYa4YKOB (DEBEPCHBHBIE)

10 CamoueHTpupYtoLLME NaTPOHbI C LebHbIMK Kynadkamm 1ISO 702/11 - 702/111

11 Komnnekraups natpoHa

12 3-X Ky/naykoBble CaMOLIEHTPUPYHOLLIME MNAaTPOHbI C OOMHAPHOW HAMPaBASOLLEN C PYYHBIM 32XKMMOM

13 6-Tv KynaykoBblE CaMOLIEHTPVPYHOLLME NATPOHbI OJ151 TOKAPHBLIX CTAHKOB C OAVNHAPHOW 1 ABOMHOW HaMpaBAStoLLEN
14 TMaTtpoHbl camoueHTpupytoLLne @ 85/6 - @ 100/6, ycTaHaBnvBaeMble Ha KoHyc no ISO 50 DIN 69871

15 CamMoueHTpUpYIOLLIME MaTPOHbI C Kynadkamn 6 + 6 + 6 419 TOKapHbIX CTaHKOB

16 [laTpoH camoueHTPUPYOLWMIA 3-X KynadkoBbI Tina «B» Co cneumasibHbIM 3aDKMMOM [151 KOSIEHYaToro Basa
17 BasoBble Kynauky C MArK1MU HaKNaaHbIMU Kyladkamuy 015t CaMOLIEHTPUIPYHOLLMX NaTPOHOB

18 MakcrmanbHoe 3aXXKMMHOE yeunne

19 TlpepBapuTenbHble yCA0BUS

0 N O b~

dnaHupl

22 YyryHHble Nnockue dnaHLbl

23 YyryHHble BOPOTHMKOBbIE h/1aHLibl A1 CAMOLIEHTRUPYIOLLMX MaTPOHOB C (hIAaHLIEBBIM KPEMIEHNEM
24 SnemeHTbl mkcaummn ons diaHUEeB U BCTPOEHHbIX kpernneHuin ISO 702/11 e 70a2/1l1

25 CepTudmrKaT 0 NPOXOXKAEHUN NCMbITaHWIA

BpaLIJ,a}OLIJ,VIeCFI LeHTPbl ANna KpenineHusd Ha CprHTaJ'IbHOI7I 4acTun
26 OCHOBHblE XapaKTEPUCTUKI 1 MPUHLMN paboThbl
28 Komnnekrauus
29 Bpalarolpmecst LeHTPbI C «aBTOMaTUYECKM YCUEHMEM» C KPeNnJIeHem Ha koHyc Mopae
30 WHCTpyKUMM, aKchnayaTaums v PEMOHT
31 [MpumepHble yCnoBust paboTbl U TECT Ha NPOBYKCOBKY
32 Cokpallarollas BTy/Ka ans umnavHaopa Ha koHyce Mopae

Yepenaxun

33 "Hepenaxun" — [pynnbl 6a30BbIX Ky/1a4KOB

MnaHwanba onis TOKapHbIX CTAaHKOB

I I N I

36 TexHn4ecKne xapakTepuUcTUKN
» 37 TnaHwanbsl C LenbHbIMU HE3ABUCUMbIMI Kyladkamim C OQMHAPHOW HanpaBasioLLen - Pasmepsi

TS oM A p 38 TnaHwanbbl C LeSbHbIMU HE3ABMCUMBIMI Kyladkamim C OMHAPHOW HanpaBnstoLLen — [NapameTpbl CuenneHns
> 39 T[naHwanba ¢ 4-ms 6a30BbIMU Kyadkamm A1 XKECTKOM 06paboTkm

40 TexHn4ecKue gaHHble TUMOB KPEMIeHW

41 B03MOXXHOCTb KpenseHus Mo paauycy nnaHwanosl

Dal 1963




CAMOLISHTDUDYIOLE

MATEPWAJIbl N TEPMOOBPABOTKA
Matepuianbl, NCMoAb3yeMble B MPOAYKLMN
Tribloc NpoLun cepbesHble UCTIbITaHNS,

KaK Ha aTane NPou3BOACTBA, Tak 1 Moc/e
TepMmMYeckor obpaboTtku. MNpexae Bcero
peyb MOET O LeMEHTaLW, 3aKaIKe U OTMy-
cke. Kaxxgasa getanb NpoxoauT UCTIbITaHNs
no metoay Pokeenna. OTAnYHbIA BbI6OP
MaTepPUaIoB U NX KOHEYHBIX TEXHOIOMM-
YECKNX 1 MEXAHNYECKNX XapaKTEPUCTUK
rapaHTUPYHOT nagenmsam Tribloc BeICOKYO
NPOAYKTUBHOCTb AaXKe NOCAe A/UTEBHON
NMOABEP>KEHHOCTY CambIM PasHbIM Ha-
rpy3kam. Koprnyc, KpbILLKa 1 MOBOPOTHas
Lanba OT/UTbI N3 BICOKOMPOYHOIO HYyryHa
0co60ro cocTaBa (MUXaHWUT) 1 MPOLLN cre-
LaibHY0 TEPMUYECKYIO 06paboTKy. [nCK,
LITUATHI, KyJla4KkK, PENKN, Kyadku Tuna B,
LLMOHKM 1 KIKOY OTLUTaMMOBaHbI, BbIPE3aHbl
1 OTNTbI U3 NIEMMPOBAHHON XPOM-HUKETb-
MOSMBAEHOBOV CTa/IM (LIEMEHTUPOBAHHOW 11
3akasieHHon). HaknagHble Kynadku (tvn A)
1n3rotoBieHbl 13 ctanm C.40.

N3IrOTOBJIEHVE N DNHAJTBHBIE PACHETBI
CamoLeHTpuypYtoLLIMA maTpoH Tribloc
MOXXET noxBacTarbes 6onee Yem 40-neT-
HVIM OMbITOM PabOoTbl Ha Pa3INYHBIX BUOAX
CreLnannsnMpoBaHHOro 060pynoBaHNS.
Bce kuHemaTtn4eckme y3sibl MOSHOCTLIO 06-
paboTaHbl 1 OTKOPPEKTUPOBaHbI, BK/KOYAs
COeOVHEHVIS Kyla4ykoB 1 crivpanen. Cneupy-
aNbHble NHCTPYMEHTbI MPenyCMaTpUBatoT
hrHaBHYIO O6TOYKY AMCKA U Ky1a4KOoB C
32KMMamM pPasHOro AnameTpa, LeHTpu-
pOBaHMe OTHOCUTENBHO KOHCTPRYKLM,
CBOAS TEM CaMbIM K MUHUMYMY BOSMOXKHbIE
MOrPELUHOCTY B KOHLLEHTPUYHOCTW U MJ10-
CKOCTHOCTU. Kaxkapin maTpoH Tribloc npo-
XOOMT NPOBEPKY Ha COOTBETCTBUE CTaH-

Oaptam Staminuc (penepanbHbI opraH
UNI) no aBym oTAeNbHbIM UCMbITAHUSM, Y
MoJly4aeT NOJIHOE 3aKIIUEHNE MO «<HOPMaM
MOHTaKa» 1 MPONOEHHBIM UCTIbITAHUSM.

FOTOBHOCTb K PABOTE

B npouecce paspaboTku pasnmyHbIx
mMogenen Tribloc ocoboe BHUMaHWe Co-
CPEAOTOYEHO Ha BOMPOCaX, KaCaroLLMXCS
(DYHKLIMOHANBHOCTY NMHCTPYMEHTOB, B YacT-
HOCTW, CNELMMDUYECKNX XapaKTEPUCTNKAX.
OTU KIOYEBbIE XaPaKTEPUCTVKL OTYET/IBO
3aMETHbI, KOFAa BbIOMPaELLIb 13 MHOXXE-
cTBa MoauduKaLmin, NPeacTaBNeHHbIX B
Hallen nporpammMe. B 6a30Bble Kyadkm
BHEOPEHO ABOWHOE COEAMHEHVEe, 06pabo-
TaHHOE HE3aBUCKMO OT KOIMYECTBA rHE3N,
Ha kopnyce. CaMOLIEHTPUPYIOLLIA MaTPOH
Tribloc, BbIMOAHSAOLLMIA POSb BCMIOMOra-
TENbHOro 060PYAOBaHMS, AEMOHCTPUPYET
BbICOKYH (DYHKLIMOHAIbHOCTb U 9hdeKTMB-
HOCTb Kak B CEPUIMHOM NPON3BOACTBE, TaK
1 € AVHUYHOM.

MPOYHOCTb KOHCTPYKLIA

Bce y37bl uccnenoBaHbl 1 3aMepeHbl, YTo0bI
COKpaTUTb JIt0bble AedopmMaLm B pe3ysibTa-
Te O/TENbHOM SKCTUTyaTaLm U BHELLHErO
BO3OENCTBIS, COXPaHss BbIHOC/IMBOCTb

1 YCTON4YMBOCTb MPOV3BOANMbIX N3OENNI
Oa>ke Npuv paboTe C BbICOKUMI Harpy3kamm

1 CONPOTUBIIEHVEM. V3aenns anameTpom ot
100 0o 200 BKIKOUUTENBHO MOCTABNSAKOTCA

C LiefIbHbIM KOPIYCOM, Bbille 225 — ¢ 6-8
BbICOKOMPOYHbIMU KPEMIEHVSMI, COEOVHSI-
EMbIMU YEPES ABOVMHOE KOSIbLIO. YHNDULW-
poBaHHble KpenneHus (cornacHo ISO 702/l

- 702/Il)l, mpenyCcMOTPEHbI HEMOCPEACTBEHHO
Ha MaTpOoHe, YTO ObecrneuYmBaeT 6onee Ha-
OEXKHbI MOHTEXK Ha 060PYO0BaHNM.

PEMOHT N FTAPAHTA

B cnyvae He06X0OMMOCTM B MarasmHax
0BbIYHO OOCTYMHbI BCE Kak rOTOBbIE 13-
Oenvisl, Tak 1 3aroTOBKMW, Y4UTbIBAS, YTO He-
KOTOPbIE N3 HUX, HANPUMEP, KOPMYC. ANCK
NN KyJa4Kn TREBYIOT MHANBUAYaIbHON
MOArOHKM, LIEHTPUPOBaHKS 1 T.4., 3asBka
Ha PEMOHT O0KHA COAepKaThb B cebe
cnepfyLLe faHHble: - OUaMETP 1 Cepuin-
HbI HOMEP CaMOLIEHTPUPYIOLLIErO NaTpoHa.
["opoBag rapaHTVsa PacnpPOCTPaHSAETCS Ha
BCIO MPOAYKUMIO 1N KITMEHTY BOSMELLIAETCH
ylepb B TOM cydae, ecnv getekTbl B
paboTe Bbl3BaHbl 3aBOACKMM BPaKOM.

BE3OINACHOE KPEIJTEHVE

KpyTaLwmin MOMEHT TPaOULIMOHHO FreHe-
PUPYETCS C MOMOLLIbIO Kitoda Tribloc n
rapaHTMpyeT 6e30NacHOe CLEMNIEHME, KaK C
FOTOBbLIMU USAENUAMU (KySIaqKK,
HakagHble MArKMe Kyaadkuy Tun A), Tak 1 C
3aroToBKamu (Kynadku Tmn B 13 LemeHTu-
POBaHHOW 1 3aKa/IEHHOW CTann ¢ 3ybyaTomn
VAN ApaMUaaNbHHOM OChHO, MO0 CUMb-
HbIM 32>KMMOM). B HeCTaHOapTHBIX Cry4asix
Mo 3anpOCy BO3MOXKHA KOMMIEKTaLMS
naTtpoHa paguasibHbIMU nasamm 2-3-4 ¢
OOCTYMOM KaK Yepes BHYTPEHHIOK, Tak U
BHELLIHIOIO YaCTu.




MNMaTpoHbl camoueHTpupytowme Tribloc
3-X KynaykoBble ¢ ABOMHOWN HanpaBnsoLen

(hNaHLEBOE KPENIEHME - PYYHOM MPVIBOL,

MNMaTtpoHbl camoueHTpupyrowme Tribloc
3-X KyJla4yKkoBble C OANHapPHOW HanpassoLWen

(hNaHUEBOE KPENIEHME - PYYHOM NPVBOL

KynaykoBblin maTpoH KynaukoBbI naTpoH [NaTpoH ¢ 6a30BbIMU U1 MATKMMM KynaykoBblin naTpoH KynaykoBblin naTpoH [NaTpoH ¢ 6a30BbIMU U MATKMM
BHYTpEHHW 32>KM BHeLUHI 3aK1M HaK1aOHbIMU KyJlaukamm [MNpsamont Kynadok OB6paTHbIN Kyna4ok Hak/IagHbIMU KyJlauKamm
(cMm. 0b6bekT 05 - cTp.11) (cMm. 0bbekT 06 - cTp.11) (oM. 0b6bekTbl 11-15 - cTp.11) (cm. 0bbekT 05 - cTp.11) (cMm. 0b6bekT 06 - cTp.11) (c™m. 0bbekTbl 11-15 - cTp.11)

B - —  — —
—F \
! o
K noctaBke BO3MOXHbl CiefyroLLme KOMIneKTaumm: K noctaBke BO3MOXHbl CliedyHoLLe KOMMIeKTaumu: ‘ I
e Kynaukn 3 + 3 (3 mpsambix Kynadka + 3 obpaTHbIX Kynayka) e Kynaukn 3 + 3 (3 npsamMbIx Kynadka + 3 obpaTHbIX Kynayka) | 4 .
e Kynaukn 3 + 3 + 3 (3 npsimbix + 3 06paTHbIX + 3 6a30BbIX C e Kynaukn 3 + 3 + 3 (3 npsiMbix + 3 06paTHbIX + 3 6a30BbIX C < O R | B I
MSArKVIMN HaKN3aHbIMK Ky aukamum) ' MSArK/MUN HaKNaaHbIMU Ky1ia4ukamm) J | ‘
¢ 3 6a30BbIX Ky/1a4Kka (MArkvie HaknaaHble — No 3anpocy) ; w o ¢ 3 6a30BbIX Ky/la4Ka (MArkve HaknagHble — no 3anpocy) J o
o PPOHTANBHOE KPENEHME — 3 MOHT&XKHbIX BUHTA, 6 CKBO3HbIX E W""j o DPOHTANBHOE KPEMNMEHME — 3 MOHTaXKHbIX BMHTA, 6 CKBO3HbBIX f J E |
OTBEPCTUIN CTaHOAPTHOrO pa3Mepa / TQJ 1 OTBEPCTUA CTaHOAPTHOro pasmepa Ll , { ‘ w !
o FE=En R, ® * OpoHTanbHoe KpenneHue — 4 oteepcTyis nog, yriom 90° Ha jEne=0 15435 —
= U N nspenvsx oo @ 315 5, —-L. AN Zi
-@-BEIQIIIIII*IIII-I
180 140 155 48 (52) 24 25 25 80 5 74 6 x M8 15 37 55 20 11 1
200 160 176 55 | (60) 24 = 29 29 80 5 82 6 x M8 15 37 55 20 1 14,5
230 180 200 65 (72) 30 30 30 90 5 90 6 x M10 17 42 65 24 13 18
250 200 224 76 | (83) 30 33 33 90 5 96 6 x M10 17 42 65 24 13 23
280 232 252 105 (113) 34 37 37 98 5 108 6xM10 21 50 65 26 14 30
315 260 286 105 (113) 36 40 40 102 5 | 116 | 6 x M12 19 | 47 8 28 14 40
...........-....-. 350 290 315 115 (136) 40 48 48 116 6 136 6xM12 22 54 8 34 16 67
100 | 70 83 3 x M8 400 | 330 362 136 (155) 44 50 50 | 116 6 | 144 6xMl6 22 | 54 8 34 16 85
125 95 108 32 (35) 17 18 19 58 4 54 3 x M8 9 23 35 17 9,5 5 400 330 362 180 - 44 50 50 116 6 144 6xM16 22 54 8 34 16 66
160 | 125 140 42  (48) 20 22 23 64 4 65 6 x M8 12 30 55 17 9,5 7,5 450 | 385 412 150 (165) 46 63 63 125 6 172 6xM16 25 | 59 8 40 18 102
175 140 155 48 (52) 24 25 25 76 5 74 6 x M8 15 37 55 20 1 10 500 420 458 190 50 69 61 140 6 180 6XM16 26 | 60 8 40 19 145
200 160 176 | 55 | (60) 24 @ 29 29 76 5 82 6 x M8 15 37 55 20 1 13 630 545 586 252 66 8 76 155 10 225 6XMI16 28 70 14 50 19 265
CnuvpanbHbi AncK 0T6aNaHCpPOBaH Ha 3aBOAE-NPON3BOANTENE. [No 3anpocy JOCTyNHbI cCamoLEHTpUpYtOLLE NaTpoHsl 0T @800 1 @1000 MM. CriMpanbHbIn OUCK OTOaIaHCMPOBaH Ha 3aBOAE-U3rOTOBUTENE.
* Bec camOoLeHTprpyIoLLero naTpoHa ¢ 3-Ma Kyadkamn. ® [lnametp oTeepcTus B Kopryce. @ VameHeHre [iHbl Kitoya — Mo 3arpocy @ MpoHTaibHas yeTaHoBKa — Mo * Bec natpoHa ¢ 3-ms1 Kynadkamy. @ [yameTp 0TBepCTVS B KOpMyce. @ VI3meHeHvie AnvHbl KTtoda — No 3anpocy. @ PpoHTanbHas yeTaHoBka — No 3anpocy. PaguansHble
3anpocy. PaapaneHble T-06pasHble nasbl — no 3anpocy. N.B. Mo 3anpocy A0CTYNHbI 3KOHOMUYHBIE KOMMIEKTaLWM C OVHAPHOM Hanpasastowen Ao @ 1.000 MM, Kntoun 6e3- T-06pasHble nasbl — Mo 3anpocy. Knioyy 6e30macHOCTV — Mo 3anpocy

OMacHOCTK — Mo 3anpocy.




MNMaTpoHbl camoueHTpupytowme Tribloc 4-x KynaykoBble

C OAMHapPHON U ABOMHOWN HaNpaBnsoLLEN

(hnaHLUEBOE KpPeneHre — Py4YHON NprnBoL

KynaykoBblin naTpoH
[Npsmont Kynaqok
(oM. 0bbekT 05 - cTp.11)

Kyna4koBbIn NaTpoH
ObpaTHbI Kyna4oK
(cMm. 0bbekT 06 - cTp.11)

MaTpoH ¢ 6a30BbIMM 1 MATKAMM
HaKNaaHbIMY Kyladkamm
(oM. 0b6bekTbl 11-15 - cTp.11)

MaTtpoH camoueHTpupytowmin Tribloc
4-X Kyna4ykoBbl C HE3aBMCUMbIM
nepemelieHuem (peBepCcuBHbIE)

[MaTpoH 4-x Kyna4koBbIn C
HE3aBVCUMbIM NEPEMELLIEHNEM

HanOH ¢ 4-m5 6a30BbIMU KynavykamMn ¢
He3aBNCMbIM NepemMeLLeHneEM

Kynayok tvna «A»
(cMm. 0bbekT 15 - cTp.11)

K nocTtaBke BO3MOXHbI ClefytoLLe KOMMIEKTaLmN:

¢ C 4-M51 peBEPCYBHBIMM Ky la4Kamm

o G 4-m9 peBepcyrBHbIMM Kynadkamu + 4-Ms1 6a30BbIMM
Kynadkamm Tvna «A» n/vnm «B

C 4-m5 6230BbIMM KyNiadkammy Tvina «A» n/vnm «B»
@160 - 200 - 250 - 315

K nocTtaBke BO3MOXHbI CNefytoLLye KoMMeKTaumm:

o Kynaukun 4 + 4 (4 npsamMbix Kynadka + 4 obpaTHbIX Kyayka)

o Kynaukn 4 + 4 + 4 (4 npambIx + 4 obpaTHbIX + 4 6a30BbIX C
MSATKAMY HaKaaHbIMI Kyadkamm)

¢ 4 6a30BbIX KyMadKka (MArkve HaknagHble — No 3anpocy)

* (DpOHTaLHOE KpenseHne — 3 MOHTaXHbIX BUHTA, 6 CKBO3HbIX
OTBEPCTUI CTaHOAPTHOrO pasMepa

¢ PpoHTaNbHOE KpenneHne — 4 otBepcTus nog yriaom 90° Ha
napenuax ot @ 100 oo @ 315, 4 otBepcTus nog yriom 30°
CMpaBa 1 CneBa OT OCEW KyTa4KOB.

Kyna4ok Tvna «B»
(cM. 0bbekT 16 - cTp.11)

20 11 16 | 15 | 50 3 42 16 3 15 9 2,8

v c 100 | 70 | 83 (25) 3 x M8 7 4 x M8
E% 125 95 108 32 (35 17 | 18 19 58 4 54 = 3 x M8 9 23 3,5 17 9,5 55 | 4Xx M8
160 | 125 | 140 | 42 |(48) | 20 H 22 | 23 | 64 4 65  6xM8 | 12 | 30 45 17 9,5 8 4 x M8
160 125 140 42 | (48) 20 22 | 23 68 4 65 6xM8 | 12 | 30 45 17 9,5 8 4 x M8
200 160 | 176 | 55 | (60) 24 | 29 | 29 80 5 82  6xM8 15 | 37 55 20 11 15 | 4 x M8
% S | 250 200 224 76 (83) 30 33 | 33 | 90 5 9% 6xM10 | 17 | 42 6,5 24 13 24 |4 x M10
§§ 315 260 286 105 (113) 36 | 40 40 102 5 116 6xM12 | 19 | 47 8 28 14 40 4 xM12
400 330 | 362 136 (155)| 44 50 50 116 6 | 144 6xM16 22 54 8 34 16 87 4 xMile
450 | 385 412 | 150 (165) 46 | 63 | 63 | 125 6 | 172 | 6 x M16 | 25 | 59 8 40 18 107 4 x M16

MocTaBkm n3penmin ot @ 200 00 @ 450 BOSMOXHbI C Kto4amy 6e30MacHOCTY Mo 3anpocy. CnvpanbHbii AMCK OTOaNIaHCMPOBaH Ha 3a-
BOAE-W3roToBUTENE.

[Mo 3anpocy BO3MOXHbI MOCTaBKM CaMOLEHTPUPYIOLLMX NaTpoHoB oT @ 500, @ 630, @ 800, @ 1000, Kak C 0AVHAPHON, Tak 1 ABONHOM HANPaBASIOLLEN.
* Bec natpoHa ¢ 4-Ms kynadkamu. @ Juametp oTBepcTUs B KOpMyce. @ VI3ameHeHve OinHbl Kitoya — no 3anpocy. @ OpoHTanbHas ycTaHoBKa — Mo 3anpocy. PagmansHble
T-06pasHble Nasbl — Mo 3anpocy.




MaTtpoHbl camoueHTpupytowme Tribloc 3-x u 4-x
KyNa4KoBbI C ABOMHOW HanpaBsitoLLEN, KPervieHne Ha

cnaHueBbie KOHLbI LUNVHAENEN Mo, NOBOPOTHYHO LLANOY
ISO 702/1I-702/1ll - py4HOn NprBoA -

KPETNEHNE

KPEMIEHVE
1SO 702/ SO 702/ ool =l I L |

ASA D1 (cam-lock) DIN 565029 DIN 55022-55027

e
e e T
160 4" 42 85 42

117 | 82,6 3 15,9 | 112 3a120° 63,513
16 - 10 10 11
5" 146 | 104,8 42 6 19 135 | 104,842 | 4a90° 82,563
4" 117 | 82,6 48 3 159 | 112 85 48 |3a120° 63,513
180 17 - 14 - -
5" 146 | 104,8 48 6 19 135 | 104,848 | 4a90° 82,563
*4 117 | 82,6 55 3 15,9 | 112 85 55 3a120° 63,513
200 5" 146 | 104,8 55 6 19 135 | 1048 55 | 4a90° 82,563 19 - 18 18 20
6" 181 | 133,4 55 6 222 | 170 | 133,4 55 | 4a90° 106,375
5" 146 | 104,8 65 6 19 135 | 104,8 65 | 4a90° 82,563
230 20 - 23 - -
6" 181 | 1334 65 6 22,2 | 170 | 133,4 | 65 |4a90° 106,375
*5 146 | 104,8 76 6 19 135 | 104,876 | 4a90° 82,563
250 6" 181 | 133,4 76 6 222 | 170 | 1334 76 | 4a90° 106,375 20 - 28 29 32
8" 225 | 1714 76 6 254 | 220 171,476 | 4a90° 139,719
6" 181 | 133,4 | 102®| 6 22,2 | 170 | 133,4 102® | 4a90° 106,375
280 21 - 39 - -
8" 225 | 171,4 | 105 6 254 | 220 1714 105  4a90° 139,719
6" 181 | 1334 | 1020 6 22,2 | 170 | 133,4 | 102® | 4a90° | 106,375
315 8" 225 | 171,4 105 6 254 | 220 | 171,4 105 | 4a90° 139,719 21 - 49 50 55
2997 - - - - 30,2 | 290 | 235 | 105 | 6a60° 196,869
*6" 181 | 133,4  102® 6 22,2 | 170 | 1334 102®  4a90° 106,375
350 | 8" 225 1714 115 6 254 | 220 | 1714 115 | 6a60° (139,719 22 - 75 - -
11" | 298 | 235 115 6 30,2 | 290 @ 235 @ 115 | 4a90° 196,869
8" 225 | 171,4 | 136 6 25,4 | 220 | 171,4 | 136 | 4a90° 139,719
400 25 - 105 | 107 -
11" | 298 | 235 136 6 30,2 | 290 235 136 @ 6a60° 196,869
8" 225 | 171,4 | 136® 6 254 | 220 | 171,4  136®  4a90° 139,719
450 28 - 130 | 133 -
11" | 298 | 235 150 6 30,2 | 290 @ 235 @ 150 @ 6a60° 196,869

[o 3ampocy n3nens ot @ 200 00 @ 450 MOryT MOCTARMATHCA C KIKoYamy 6e30MacHOCTV CripanbHbii AYCK OTOaIaHC/PO0BaH Ha 3aBOOE-MSrOTOBUTESTE.
* "Ocobble" KperneHns. ® Makc. fonyCTUMbIA AMameTp AeTanm s BHYTPEHHEro OTBEPCTUS MaTpoHa. @ ECv BaC MHTEPECYIOT ApYrvie [aHHbIe O KOMMIEKTaLWSX 1 (yHK-

LIMOHa/IbHOCTW, O3HAKOMBTECH C COOTBETCTBYIOLLIMY CXemMamm hiaHLEBbIX erI'IJ'IGHl/IVI.

Komnnekrauus

. . 01 Kopnyc
. 02 Kpbllwka 1 1 1 1 1 1
. 3 03 | [uck 1 1 1 1 1 1
. . 04 LLlecTepHs 3 3 2 2 2 3
. . 05 [MpsiMoi KynadoKk (npaBbii) 3 3 4 4 - -
. . 06 ObpaTHbIN Kyla4voK (NeBblit) 3 3 4 4 - -
. 07 BonTbl KpbILLKK 3(6) 3(6) 3(6) 3(6) 3(6) 3 (6)
. 08 ®dnaHueBsble 60SThI @) @) @) @) @) @
. . 09 Koy 1 1 1 1 1 1
. . 10 Cronop 3 3 2 2 2 3
. . 11 Ba30oBbIn Kya4ok - 3 - 4 2 3
. . 12 @ukcaTop Ky/1a4koB = 3 - 4 2 3
. . 13 BuHTbI AN KpenneHvs Kynadkos N 6 - 8 4 6
. . 15 Kyna4ok ¢ Hesdas. mepemelLl. (Tvn A — peBePCUBHbI) = 3 = 4 2 3
. . 16 3aKaieHHbI Kya4oK (T1n B - peBepcrBHbIl) - 303 - 4® 20 3@
. 17 KpenexHble BUHTLI ISO 702/11 (cam-lock) (@) @) (@) @) ® @)
. . 18 [NMHHbBIN 3aKaNeHHbIA Kyla4oK - 30 - 40 203 3@
. 19 KpenexHble wrmdTsl ISO 702/11l (DIN 55022) (@) ©) @ ©) (@) ©)
20 KpenneHne KpbiLwLKn 1 1 1 1 1 1
21 PerynnpoBouHbie 6oTbl ISO 702/11 (cam-lock) @ @ @ @ 0] O]
. 22 YCTaHOBOYHbBIN LUTUT MPSAMOro KpEmIeHnst 1 1 1 1 1 1
. 23 BHYTPEHHWIA BUHT NPSIMOrO KpenaeHns 3 3 3 3 3 3
. 24 BHELLHWM BUHT NPSIMOro KpenieHvst 6 6 6 6 6 6
. . 25 BuHT 30 30 20 20 20 303
. . 26 T-06pasHble paguasnbHble nasbi 30 303 4@ 4® 20® 30
. 27 BVHTbI (DPOHTANIBHOTO KPEM/IeHs 36)® 3(6)® 4® 4Q 40 3(6)®

® CMOTPUTE BapuaHT NPAMOro KperneHus Ha cTp.11. @ DnaHLeBoe KpenieH1e NokasaHo Ha COOTBETCTBYIOLLIMX CxeMax. ® 1o 3anpocy.

[pu ChOPMVPOBaHYI 33SIBOK Hal COOCTBEHHYIO VHOVBATYaJT KOMIVIEKTALIKO HEOOXOMYIMO YKEBbIBATH [VBMETP, CEOVIO, O8VVHBIA HOMED CaMOLIHTIVDYIOLLIETO MEooHa.
MNpumep: cepus ¢ 3-Ms NpsAMbIMUK Kynaukamu, @ 200, “cepus 33”7, ¢ ABOWHON HaNpaBnsLWEN, permcTpauoHHblil Homep: B5055
[nameTp, cepusi n CepuiHbIn HOMEP ykasaHbl Ha MLIEBOI YaCTV CaMOLEHTPVPYIOLLIErO NaTpOHA.

N.B.: KoppextvipoBka 3axK/MHbIX MEXaHV3MOB Ha Kyiaqkax MPOM3BOMMTCS 3a CHET CPEACTB KIVIeHTa.




MNMaTtpoHbl camoueHTpupyrowme Tribloc
3-X KyJla4yKkoBble C OANHapPHOW HanpassoLWen

(DPOHTaNbHOE KPEMEHNE — PYYHOM NPUBOA,

C 3-M4 NpsMbIMY Kyla4kamm
(cMm. 0bbexT 05 - cTp.11)

C 3-m51 06paTHbIMU Kynadkamm
(cMm. 0bbexT 06 - cTp.11)

Aﬂg

ZIGRINATURA

C 3-ms1 6a30BbIMM 1 Kyfladkamy Tvna «A»
(cMm. 0bbekTbl 11-15 - cTp.11)

Kopnyc 1 08 dnaHLeBbin 6ot 3
02 XomyT 1 09 Koy 1
05 TMpsMoli Kynaqok (npasbiii) 3 11 BasoBbIl Kynaqok 3
06 OB6paTHbIN Kya4oK (NesbIi) 3 15 MSArkuil HakNagHoM Kyiaqdok 3

85

86

48

40

25

11,5

11,5

12

37

5 35

n° 3 M5x40

15

13

100

‘ 100

103

50

41

28

14

15

15

41,5

5 44

n° 3 M6x45

20

13

100

,D,VlaMeTp 3aKMMa C LENbHbIMW Ky 1a4KaMit:

85

2

25

50

26

50

76

102 28

50

52

77

102

100

2

28

56

29

57

87

114 28

57

58

86

113

MaTpoHbl camoueHTpupyrowme Tribloc

6-TV1 KyJTa4KOBbIE /19 TOKaPHbIX CTaHKOB
(PPOHTATBHOE KPErUIeH/ie — PYHHON MPYBOL

[NaTpoH 6-T1 Kyna4koBbIN

[TaTpOH B-TV KyNa4kOoBbI 47151 TOKAPHbIX CTAHKOB

125
160

OpyHapHast

[BoiHas

2 25

125| 95 1108 40,7| 58
160 125 140 /60,1

55 195 41

64 68 | 4 65 95 45l

107 190
105 250

01 | Kopnyc 1

03 | Xomyr 1 01 Krtou 1

05 | Kynauok ans ceepna 6 02 KpbilLka 1

08 | KpenexHblii BUHT 3 03 [vick 1

09 | Koy 1 04 LLlectepHst 1
05 Kyna4ok ons ceepna 6
*06 Kynadok ans ceepen ¢ koHycom Mopse | 6
07 Bontbl KpbILLKK 3
08 KpenexHbin BUHT naTpoHa 3
09 Kritoy 1
10 Cronop 1

6-TW KyJIa4KOBb I C OOVHAPHOM HarpaB/ISHOLLIEV
(poHTabHOE @enneHme PYHHO MPMBOL,

6-TW KyNa4KOBbIN NaTPOH
MPVIBOL, 3&>KVMHOIO MexaH13ma

6-n Kyfla‘-IKOBbIVI MaTpPoOH C O,EI,I/IHapHOVI Hal'lpaBJ'IFlI-OLLI,eI/I

85 OpvHapHas | 1,5 | 25 4847 100 3x120°| Mb5x25
100 OpvHapHas 1,5 28 103 50“7 41 28 47 41,5 5 38 34 100 3x120° M5x25 2,0




MaTpoHbl camoueHTpupytowme @ 85/6 - @ 100/6, CamoLeHTpupyloLwue naTpoHbl C KyJaykamu
ycTaHaBnusaemble Ha KoHyc no 1ISO 50 DIN 69871 6 + 6 + 6 ANA TOKapHbIX CTAHKOB

hpoHTaNbHOE KpeneHne

NPVBOL, 32KUMHOMO MexaH3ma
metoTesa Takke nsgenna @ 125-160 mm

[MaTpoHbI camoLgHTpUpYtoLLIe @ 85/6 1 @ 100/6
[Mp1BOA, 38KUMHOIO MeXaHn3ma, yCTaHOBSIEHHOro Ha
KoHyc 1o I1SO 50 DIN 69871 (yceueHHbIn KOHYC)

Q@ ¥

[T CaMOLIEHTPVPYIOLLIEro NaTpoHa
@ 85/66 - 33
- MPUBOL, 32KVMHOMO MexXaH13ma

[aTpoH C yCTaHOBNEHHbIMX Kynadkamu 06 Kynaukn 05 C.M. Kynaykin 06
L
1 77e) H S1
\15
N\ — T )
© TN — E:: L {1
U2 i —
15t e,
Soigl .
A | _ P /@
N°3 M5 A 120° ‘ \ S E-.
®naHuesoe kpennenve 1ISO 50 DIN 69871 EONO 150 50 TDIN 6987 © T
(YCEeYEHHbIN KOHYC) 1

@L8 H7

2 100/66 - 33
- NPVBOA, 32KMMHOI0 MexaHnama

297.5 132
01 Kopnyc 1 08 BUHTbI 4119 KPEMnIeHus naTpoHa 6
02 Kpbillka 1 09 Koy 1
03 Ovick 1 10 Cronop 1
3 M5 A 120° 04 LLlecTepHst 1 11 BasoBsble Kynadku 6
05 Kynadok 6 12 LIeHTPUPYIOLLMIM MOSACOK 4
®naHuesoe Kpennexme ISO 50 DIN 69871 N°3 M6 A 120° (%) €O B0 50 DI % ’—V 05 cMm. | Kynadok s ceepria ¢ koHycom Mopse 6 14 BuHT 3
(yoequHbM KOHyC) g E 06 Kynadok 6 15 YCTaHOBOUHbIV LUTUET Ha KPbILLKE 1
A/ CAMOLIEHTRVPYIOLLEN® NaTpoHa 07 BuHTbI 419 KpEreHNst KPbILLKA 6

@25 H7
M|2L
!
|
|
|
|

a2l
950 H7
I

___lllllllll
-IIIIIIIII A
200

25 1105 3 | 25 25 | 60 | 89 |200 (140 |77 |60 | 75 11 | 52 36 11201275 6a60° M8x75 14

" 250 10 1 32 116 10 25 30 32 82,5 93 250170 100 83 | 75 8 11 52 30 120 275 6a60° M8x75 20
5

997.5 132.5

** MapameTpbl B — C, pasHble @ 200, COBMECTUMBI C MPEXHUM AvameTpoM @ 225




Ba3oBble Kynaykv ¢ MArkumMu HaknagHbIMK
Kynavykamu gns caMoOLeHTPUPYHIOLWMX NaTPOHOB

lMaTpoH camoLueHTPUPYIOLWMA 3-X KyNaYKOBbIN
TUna «B» co cnewumnanbHbIM 3aXXUMOM AN
KoJ&ieH4yaToro Bana

e _.—F"'-r.d‘-”
Loa g
-
-
M‘.
*nns @ 160/175/200/225/250
P
et ;— ““““
CaMOLIEHTRVPYIOLLIA MaTPOH CO Cxema creLyiaibHoro 3axmma Ha Kysadkax Ba30BbIN Kya4OK C HAKNMAAHBIMA MArK/MM W [ e
cneLvanbHbIM Kyladkom Tvna «B» TVNa «B» A9 KONEHYATbIX BASIOB KyJlauKami 151 CaMOLIEHTPUPYIOLLIX MaTPOHOB wews || o
[
{ )
y N y gEgs T ln
o BasoBbIl Kyla4OK C ABOVHOM NEPEKPECTHOM . :{j‘fuu -
Kyna4ok Hak/iaoHoWM 3akaneHHbI Tina «B» Kynayok Tvna «B» HACEUKON 13 3KANEHHOM 11 LIEMEHTVPOBAHHON peieh ﬁ_ﬁ*J
PeBEePCMBHLIN (AVHHBIV) cra1. OTNyLLEH 1 MOSIHOCTBI0 06paboTaH A
(em. 06bexT 16 - ¢Tp. 11) o Markue kynayku us ctamm C 40. (Tun «A») SR
1
|
1

13roToBNEHO 13 3aKaNeHHOM, OTNYLLIEHHON 1

0bpaboTaHHON cTanu. Markuin Kynadok (Tun «A»)

Corsoio portamorsett bloccate su spina Coisoio portamorset bloccato s anelio

- z [_5 e
- e
. J :; —€ 3
5 . P ala s
(+D &\_:; ke
B [ _ . \H/Sgrusiamra per equitinratura-y Lavorazione specifica per la presa - & Ritecimento esistente
i el V- V- vy
2y P oL
: P = Jo. Cxema paametlieHnst kynadkos (Tyn «A»)
W] ey g
L — o - “‘MJ\_ N
T P
JH ] ! 85 A** 6x1 3x10 M6 x 14 0,15 -
A { _@. 100AC | 12 | 6 25 44 | 6x1 9 10 5 (35 3x10 |50 20 30 13 6 M6x14 025 -
125AC | 16 | 6 | 2,5 57 8x1,25 |13 10 45|35 3x10 |70 | 25 40 16| 7 | M8x16 0,45 -
160 ABCD 16 @ 6 | 2,5 65| 8x1,25 13 /10 55 /35| 3x10 70|25 40 16 7  M8x16 0,5 0,55
175AB |200ABCD| 19 8 |3,5|74 8  8x125 16 13|65 35 3x10 |90 30|40 |19 8 | M8x20 0,95 1
125 160 M8 x 16 (25) 0,15 225AB 250 ABCD 22 | 10 3,5 90 96 10x1,5 19 16 65 45 4x12 110 35 50 22 10 M10x25 1,7 18
175 200 38 28 16 19 8 30 60 13 M8 x 20 (35) 0,3 280AB | 25 | 12 | 4,5 108|12x1,75, 22 | 16 | 6,5 4,5| 4x12 [130| 40 | 60 | 25| 12 [M12x30| - |24
225 250 45 32 19 22 10 38 72 16 M10 x 25 (45) 0,6 315BCD | 27 12 45 116 12x1,75 22 19 8 45| 4x12 130 40 60 25 12 M12x30 - |25
- 280 48 35 21 25 12 38 76 16 M12 x 30 (55) 0,5 350B | 400BC | 32 16 |45 136 /144| 16x2 27|24 8 /55| 5x16 160/ 50 70 30 | 16 M16x35| - | 4
- 315 52 38 22 27 12 42 85 19 M12 x 30 (55) 0.8 450 BC | 38 19 | 45 172| 16x2 27 |30 8 55| 5x16 200 50 80 40 18 M16x35 - 8
350 400 58 44 25 32 16 53 110 24 M16 x 35 (60) 1,1

* Extended clamp + 1,5 x A (on demand). ** [pmsop, 32KMMHOTO MEXaH13M 5
450 . 68 >0 30 38 19 63 130 30 M16 x 35 (70) 2 ® CpeaHuin ayameTp natpoHa @ Bec kaxoon getann (6a3oBbli Kyna4oK — MArkmii Kynadok - KoY - BUHTBI).




I'Ipep,BapVITeanble ycnoBus
COOTBETCTBUS CTaHOAPTaM reOMETPUYECKIX
NapaMeTPOB CaMOLIEHTPVIPYIOLLVIX MaTPOHOB

Cuna 3axuma LeNnbHbIMKN Kynadykamu u
HakKnagHbIMM MArKUMKM Kynadkamu tTuna «B»
B CamoLeHTpupyrowmx natpoHax Tribloc

C uenbHbIMK Kyna4kamm

=5

| i
[
L
~

[MpsMOI1 MOHTaXK CaMOLIEHTPMPYIOLLIEro NaTpoHa Ha

r——F---==-o
|
|
i
I

HOCOBOW YaCT\ 06OPYyOOBaHUS _
R S © Pva 0 KoHueHTpuuHocts | 0,1 0,005 MyHkT: 5.611.4
ISO B ntobom cnyyae komnaparop
i [OMKEH BbITb PacroNIoXeH
I 3089/74 NEPNEHANKYISPHO MOBEPXHOCTY /1S
N @-b) MPOBELEHS] KOHTPOIbHbIX 3aMEPOB

KperieHe CamoLEHTPMPYIOLLIErO MaTpoHa Yepes
MPOMEXXYTOUHbI (haHeL, N,

| MnockoctHoctb | 0,2 0,005 MyHKT: 5.63

60 37 65 95 63 65 95

100 3 30 125 33 125 J
125 3 35 70 42 76 112 150 40 77 84 120 150
160 3 42 86 70 110 154 200 48 93 116 160 200
175 4 52 102 77 125 175 225 54 104 125 175 225 ~ PonycTumsie oTinonerms
200 4 52 110 86 134 192 250 62 120 142 200 250 ---
225 5 65 125 105 165 225 285 65 125 165 225 285 <160 0,010 0,010
250 5 65 130 118 178 244 310 70 137 184 250 310 @ 7 Konuesmpusnocts 1.1 liGHESaSORRU0Nn Loie
ISO [ 250<400 | 0,020 0,020
280 10 75 150 140 207 280 355 84 158 200 275 355 | . 200<630 | 0030 0.030
315 10 80 160 153 225 305 385 90 170 235 315 385 3089/74 S S <160 | 0,012%A 0,012 %A
- [t e n C C
350 20 100 195 158 238 334 430 116 212 254 350 430 @1-42) ; o, MIOCKOCTHOCTL | 15 | 160<250 | 0,010 % A | 0,010 % A
VIHCTPYMEHT KOHTPOSIS: 250=<400 0,008% A | 0,008 % A
4 2 1 2 1 29 39 49 12 22 3 4 49 —
4 3 12 2 2 293 42 4 1 287 324 4 4
50 5 5 50 00 9 0 545 60 8 50 545 N KoHLeHTPIHOCTS <160 0,03 0,05
86 - d11 = MapaveTps C MaKehvar oxadaTe . A ® 160 < 260 L = 50 cxatus wtndTtoB| 2,1 | 160 <250 0,04 0,06
- =] METPbI C MaKCMaJTIbHbIMW MOK; TENAM CUJIbl M N
IS0 igg = ggg t - gg 250<400 0,05 0,075
= 400<630 | 0,075 0,100
3089/74
C HaKnagHbIMU MArKUMN 4,3) A
Ky/Jla4kamm Tuna «B» L { d=75 P
i
]
I
r KOHLIEHTPUYHOCTD =160 0,03 0,05
§in . . ® cxatusikoney | 3,1 160 <250 0,04 0,06
N ~ ‘ IS0 : 41 | 250<400 0,05 0,075
1 : i 1l }__.__4
i ( . . 288974 7 400<630 0,075 0,100
(4.6 -4,7) L
b
<160 | 0,015%A 0,0175 % A
@ MnockoctHoe | 3.2 | 160 <250 0,0125%A| 0,015 % A
IS0 cxathe WTUATOB | 4,2 | 350 <400 0,010% A 0,0125% A
100 5 |35 |50 |8 | 9 | 122 | / / / / / / / / 52 | 82 125 308974 400 <630 (0,0075% A 0,010 % A
125 8 40 52 8 | 95 | 130 48 | 80 | 92 125 135 (170 @ 45 8 52 82 160 (4.4 - 4.5)
160 8 |68 |52 120 95 | 158 | 48 | 120 92 | 160 135 | 205 | 45 | 120 85 | 150 200
175 15 | 75 | 75 | 125 | 135 195 65 | 115 125 175 185 235 65 125 115 175 235
200 15 | 83 | 75 | 150 | 135 200 | 65 | 140 | 125 | 200 185 | 260 | 65 | 140 & 115 | 190 260 KoHuenTpuy- 4l 0.03
HOCTb Na3oB 5,1 | 160 <250 0,04
225 15 1100 | 90 | 160 | 165 240 80 | 150 155 | 225 230 300 70 | 160 @ 135 | 225 301 ® Ans Kpenneus 250 < 400 0,05
Vet punte 23 KyNa4ykoB
250 15 | 110 | 90 | 185 | 165 | 250 | 80 | 175 | 155 | 250 230 | 325 70 | 185 | 135 | 240 326 IS0 s e 400 =630 0,075
b 0,
280 15 130 100 200 195 295 95 190 175 275 270 350 100 200 165 275 350 =160 0,015 %A
3089/74 MnocKocTHocTs Ha 52 | 160 =250 0,0125 % A
315 15 145 | 100 | 240 | 195 | 310 | 95 | 225 | 175 310 270 | 400 | 100 | 240 | 165 | 300 399 (3-4-5) YpOBHe Bas0Bkc 250 < 400 0,010 % A
350 25 155 140 255 | 245 | 370 125 250 215 350 330 | 460 | 120 @250 220 @ 345 456 Kynaukos 400 < 630 0,0075 % A
400 25 180 | 140 | 305 245 | 395 125 295 240 400 345 | 515 120 300 220 390 506 Ocesoe =160 0,10
nepemewenne | 5,3 | 160=250 0,15
450 35 195 | 165 | 320 @ 295 450 155 315 285 440 | 415 575 | 150 @ 330 | 270 @ 440 576 Kopnyca 6a30BLIX 250 < 400 0.20
kynaskos 400 <630 0,25

d5 - d8 = [NapameTpbl C MaKCUMasTbHbIMM MOKa3aTENsSM CSTbl 3aKMa







YyryHHble nnockue naHubl | YyryHHble BOPOTHUKOBbIE hiaHLibl

f[lns caMOLEHTPMPYIOLLMX NATPOHOB C (PUIaHLEBLIM KPEMNSIEHEM LN CAMOLLEHTPVIPYHIOLLMX MATPOHOB C (PIaHLEBLIM KPEMIEHVEM

[MpononsbHble Nasebl
\ \ / <
g . \\ .
E
C
Kpennerue : 1ISO 702/l Tvn A1 KpenneHue KpenneHune

ISO 702/I Tvn A2 ISO 702/1l (cam-lock) ISO 702/1ll

(DIN 55021) (DIN 55029) (DIN 55022) Kpennerne ASA B 5.9 Tvn L

(DIN 55026) (DIN 55027)

e -—-——

95,123 69,85 9,58
L - / o LO 114,173 65 82,55 9,58 15
TIPO A,
T4 AL Nijas ﬁ 7 L1 152,273 77 104,78 15,93 16

G B ] L2 196,723 90 133,35 19,1 22

- I 2 o U B B B P o — ol L3 263,398 102 165,11 25,45 24
5 D Cl Fl a
g ’ { |
L S e

TIPO A, —V B A <
~ ~ /
E E E

CDnaHeu, CBVHLOBbI 3aKaNIEHHbIN, LJ,eMeHTI/IpOBaHHbIIZ C KOHyCOM Mop3e nnsa

EEEEEE EEEEEE T
s 160 §00 270 320 350 e e ;gg Zosg 270 320 350 sgg %g ‘Bég ‘3158 228 ------
19,5 195 21,5 27 34

350 400 450 450
KoHyc Mopse, 3 | 4

200230
160 2 160 200 250 270 320320 350 400
A 60200 270 320 350 50400450 450

A A
B 12 12 14 18 20 B | 159 19 22,2 25,4 | 30,2 B
C 60 79 | 103 | 136 | 190 C 60 | 79 | 103 | 136 | 190 C 60 79 | 103 | 136 | 190
D D
E E
F

o 10 | 14 17,5 10 | 14 17,5 21 10 | 14 [17,5 21 | 14 17,5 21 | 14 17,5 21
C(A1) . 38 55 80 125 63,513 | 82,563 106,375 139,719 196,869 63,513 | 82,563 | 106,375 139,719 196,869
M M12/M16/M20 M12|M16/M20|M24 M12 M16/M20|M24| M16|M20|M24| M16 M20|M24
et i 106375) 139,715, 136869 pad e B W % s 45 o > L 101124151 102125/ 152/206 102 125 152|206 127 154/208 127 154 208
E 38 45 45 45 52 F 82,6 104,8/133,4/171,4| 235 85 | 104,8 1334 171,4 235 OE
F(AT) R 61,9 | 82,6 | 111,11 165,1 n°Pernii 3 6 6 6 6 n°Prig.. 3 4 4 4 6 @A 100 125 1Y K~ 200 g
@ BH7 76 95 125 140 160 2
FA2) | 82,6 1048 133,4 1714 235
@cC 88 108 140 155 176 —
G | 82,6 1048 1334|1714 235 =]
H | 147 | 163 | 1945 242 | 294 D M6 M8 e M8 M8
d 7 9 9 9 9
KoHeyHoe mnaaenne: NOHOCTbKO roTOBO A4 KoHeyHoe mnaaenne: NOJHOCTbKO roTOBO A4 KoHeyHoe naaoenve: NOHOCTbKO roTOBO A4
KpenneHyst K 060pyaoBaHIIKO 1 NaTPOHY. KpenneHyst K 060pyaoBaHIIO 1 NaTPOHY. KpenneHys K 060pyL0BaHMIO U MaTpPOHY. E 2,5 3,5 3,5 4,5 4,5
H 15 16 16 18 18
L L

N.B.: Mo 3anpocy Bo3MOXHbI MocTaBky haaHLes oT @ 500 go @ 1000 co Bcemmn Tvnamim KpenieHus




AnemeHTbl hukcauum pnsa conaHues

N BCTPOEHHbBIX KpemnneHun
ISO 702/11 e 70a2/111

YnopHbit WtndT ISO 702/11 (cam-lock) DIN 55029

O T

A -

4" 7/,6" - 20 UNF M10x1 M12x1,5 /159 56 | 37 | 19 | 3 M6x12
Si 1/, - 20 UNF M12x1 M12x1,5 19 65 43 22 6 M6x12
6" 5/g" - 18 UNF | M16x1,5 | M16x1,5 |22,2| 76 | 49 | 27 | 6 M8x14
8" 3/,”-16 UNF | M20x1,5 | M20x1,5 |25,4| 86 55,5 30,5 6 M8x14
11" /" - 14 UNF | M22x1,5 | M22x1,5 |30,2(102| 67 | 35 | 6 M8x14
15" 1" -12 UNF M24x1,5 = 349 116 76 40 | 6 M8x14
20" 1"1/8" - 12 UNF | M27x2 - 41,3/ 133| 89 | 44 6 M8x14

YnopHbii WTndT ¢ rarkoi ISO 702/111 (DIN 55022) - DIN 55027

=]

2N
g=idl=te
S

1=2c
./h.‘ %

4" 12 51 39 22 17

M10 19,5 12 3
5" M10 19,5 12 12 55 43 24 17 4
6" M12 21,5 15 14 65 50 28 19 4
8" M16 27 20 18 80 60 35 24 4
11" M20 34 25 22 100 75 44 30 6
15" M24 41 30 27 120 90 52 36 6
20" M24 41 30 27 130 100 56 36 6

OKCLEHTPUKMN

HocTtynHbl no 3anpocy ISO 702/11 cam-lock

CepTndukaT 0 NPOXoXXaeHUN
meneiraHum I FARPARHTAA

KaokabIh CaMOLIEHTPUPYIOLLIMIM NaTPOH
TRIBLOC noggepraetcst CTPOroMy KOH-
TPOJIKO CO CTOPOHbI HALLIMX TEXHUYECKIMX
cnyx6. Ecnm nspenne oteeqaeT ykasaH-
HbIM BbILLE TPEOOBAHMAM, Mbl MAPKMPYEM
€ro 1 BKIafplBaeM cepTudurKaT, KOTOPbIN
Bbl BUOWTE Ha 3KpaHe.

[Mpy 06paLLEHNM B KOMMAHWIO MO TH0BbIM
BOMPOCAaM, KacaloLLMCS MPUOBPETEHHBIX
n3nennn, npockm Bac coobumts Ham
OaHHble, yKadaHHble B cepTudukare npu
nokynke. apaHTnsg AeNCTBYET B TeHeHve 6
MECSLIEB 1 PACMPOCTPAHAETCS Ha Jtobble-
HencnpaBHOCTU 1 AeheKTbI, BOSHVKLLME MO
BVIHE MPOV3BOAUTENS.

Lns ohopMneHns 3asBKM Ha PEMOHT
BCerfa ykasblBavite gvameTp natpoHa u
CepunHbIM HoMep (Hanpumep, @ 250

- B. 1995). [ledekTbl, NOSABUBLLMECS B
npouecce paboTbl Ha 3aKNMMax Ky1a4uKoB,
YCTPaHSAIOTCS 32 CHET KIMEHTA.

Dal 1963

CERTIFICATO DI COLLAUDO

VERIFICHE GEOMETRICHE - GARANZIA

TEST CERTIFIGATE

GEOMETRICAL CHECKS - GUARANTEE

Lautocentrante ¢ The self-centering chuck &
Serie * Series Matricola ¢ Part number
Tipo * Type Guida * Guide

Attacco ¢ Coupling

Data ¢ Date Firma ¢ Signature

Risulta conforme alle norme e Is conformity with 1ISO 3089/74
DOTAZIONE DEL MANDRINO ¢ EQUIPMENT OF THE CHUCK
Griffe presa interna e Internal-grip jaws

Griffe presa esterna e Outward-grip jaws
Corsoi portamorsetti ® Clamp holder sliders
Morsetti tornibili (tipo A) e Turnable clamps (fype A)
Morsetti temperati (tipo B) ® Harmmed clamps (fype B)

Chiave di manovra ® Manoeuvre wrench

Viti attacco e flangia ® Couplingscrews and flange
Perni attacco ISO 702/l e 702/1ll  Coupling pins




OCHOBHbIE XAPAKTEPVCTKIN

Mo Mepe TOro, kKak COBPEMEHHbIE 06pa-
faTbIBaOLLIE CTAHKM PACLLUMPSIOT OMa-
Mas3oH CBOMIX BO3MOXHOCTEN 1 BCe bonee
aKTyaJsTbHbIM CTaHOBUTCS BOMPOC CHYDKEHWIS
CcebeCTOMMOCTI MPON3BOACTBA, HAYaI0Ch
13y4eHne 1 NocaenyLee NPOOBVIKEHNIO
Ha NMPOMBbILLNEHHBIV PbIHOK a/lbTEPHATUB-
HOro TPaAWLIMOHHBIM CaMOLIEHTPUPYHOLLIMM
naTpoHam MHCTPYMeHTa. BpaluatoLLmecs
LIEHTPbI «C aBTOMATUYECKUM YCUIEHNEM>
npoussoacTea OMAP, BbilLedLIve Ha UTa-
TNIbSHCKUIA 1 MYPOBOW PbIHOK B 70-€ rodpl,
npeaHasHayeHbl 4as padoTbl B MPOMbILLI-
NEeHHbIX MacLLTabax Ha TOKAPHbIX CTaHKax C
Py4YHbIM ynpasaeHnem 1 YIly, KoMerH1po-
BaHHbIX, C BPALLAIOLLMMCS 3aAHUM LIEHTPOM
Ha rmapaBaNYeckomn Tare. I oHM HaxoaaT
CEerofHsl COOTBETCTBYIOLLIEE MPUMEHEHME
[aXe B MEJIKOM MPOV3BOACTBE C napasl-
NebHbIMY TOKaPHbIMU CTaHKaMWU.

Bbicokas cTeneHb HaaeXXHOCTM STOro
VHCTPYMEHTA, NPOCTast 1 BbIHOCMBAs
KOHCTPYKLMS, PELLAET CYLLIECTBEHHYO MPO-
©1eMy C MPOU3BOACTBOM, TPEDYHOLLM

YCVINeRWevi» G KoeleHEM

Ha KOHYC Viop3e

CBEPJIEHVS, BKJTIOYAs U3rOTOBJIEHNE MEST-
KVX geTanen, Tpyb, pasnnyHbIX 3aroTOBOK,
nT.0.

Iy 3TOM OHM UCKITHOHAIOT OMaCHOCTb MO-
nafaHVsi OCKOJSIKOB BO BPEMs paboThl Jaxe
Mpu TSHXKESbIX MPOXoaax:

® COXPaHstoT 6e30MmacHyro ONCTaHUMIO
Mexay padbounM S1IEMEHTOM;

© MO3BOJIAOT MycKaTb B paboTy abCcoMOTHO
Cblpble 3JIEMEHTbI;

® MO3BOJISHOT PabOoTaTh C OFPOMHbIM KO-
Y4eCTBOM OMaMETPOB, CMOb3y4 Opyrme
BpallaTtesibHble LeHTPbI TOJIbKO Mpn 06-
paboTke BOMBLLIOW MIOLLRAN;

® MO3BOIAOT 3AMEHHATE LUTUMTbI NPY HEe-
O6XO,EI,I/IMOCTI/I M3MEeHNTb ONaMeTpP npoxoda
WHCTPYMEHTa. BCe STO MpOoMCXOanT OYeHb
6bICTPO. Bes HeobXxoOMMOCTY LEMOHTUPO-
BaTb 1 pa3bvpaTb BpaLlaTesbHbIA LEHTP;

® I3Ha4aNIbHas YCTONYMBOCTb K Harpy3kam
(M3roTOB/IEHDI U3 BbICOKOKAYECTBEHHON
cTasv) He NadaeT no Mepe VX YBESTMYEHWS,
a LIeHTPOBKa OCTaeTCs aeanbHOMN.

[MpuvHumn paboTsbl

Bpawatowmeca ueHtpel OMAP npeactas-
NS0T cOBON MexaHN4eCcKon obopynoBaHme
1 OT/INYAOTCS CBOEN BO3MOXHOCTbLIO «yCU-
JINBaTbCHA aBTOMaTtn4eCcKimn» (TeXHOJ'IOI'I/Iﬂ
3anaTeHToBaHa). HeobxoayMble Harpy3Ku,
M3HaYaIbHO MOCTyNatoLLVe C 3aQHero ysna
060pYyLOBaHVS B pesybTare HacTynieHns
KPYTSALLErocs MOMEHTa Ha 3aryLLieHHOM
060PYyAOBaHWM, 3aTEM MO MEPE N3MEHEHMS
KOHVIrypaummn LUTUPTOB MHCTRYMEHT Ha-
YMHaEeT coobLLaTb aBTOMaTUYECKOE YCue-
HWE MO OCK Ha Y4ACTOK, COOTHOCHLLIMIACS C
3a59BIEHHON HArpy3KOW.

CBep/o ¢ MpedyCTaHOBNEHHOW 3aaHeN
KPbILLKOW 1 BbIMNOSIHEHHOE CO CBOBOAHOM
OCbt0, 06ECMEUNBAET BbICOKYIO CTEMEHD
6e30MacHOCTY B Cily4ae BO3HMKHOBEHMS
HeI/ICI'IpaBHOCTePI NN TEXHOJ1I0TMYECKNX
cboeB. [Nocne kaxkaoro paboyero ceaHca
MCNOIb30BaHHbIE B MHCTPYMEHTE BO3BPAT-
Hble NPY>KMHbI 1 aMOPTU3aTOPbLI BO3BPA-
LLIOT LUTUMDTLI B UCXOOHOE MOSTOXKEHME,
OoKVpYHOLLEE BPALLAIOLLMIACS LIEHTP 0O
C/IEAYIOLLErO BKIKOYEHVIS.

27



lNMepenHne BpaLljarownuecs LeHTPbI C
«aBTOMaTU4YECKNM ycuneHnem» Ha KoHyce Mopse

KomnnekTaums

01 Kopnyc BpallatoLLEerocs LeHTpa

03 TMnaBatoLee KonbLO

' N B T
NSzwz228 K =& , 04  XBOCTOBMK

05 TnaBaroLLmin LEHTP

06 Kpbiwka

07  LLUTndT BHYTPEHHWIA NEBBIN

08  LLT1T BHELLHWA NEBLIN

09  LLTndT BHYTPEHHWIA NEBBIN

10 LUmudpT BHELWHMI NpaBbin

11 BosspaTHasa npy>vHa

12 AmopTusaTtop

13 LeHTpupytowwii Wwapmk

14 Llapuk

15  Bnokuparop

16 Tapenb4aras npyxvHa

17 Bepywwmn naney,

20 3awmTtHoEe KobLO

22 [ainka gns pasbopa LeHTpa

24 |llan6a

25 Ceepno ons Tpy6 (no 3anpocy)

26 KpenneHne ons 0bpaboTkum Tpyd
(no 3anpocy)

Bpalyatowmecs LeHTpbl C «aBTOMaTU4ECKUM
ycuneHneM» ¢ KpernneHuem Ha KoHyc Mop3se

TF13/25 E

(Tab.3) Trckn onga Tpyo (paboyas 0bnacTb)

AWAMETP OTBEPCTUSA mm

[ & \ WihonsEslign /W N~
@,
. . . . . |

22/32 B8
| |
30/45 B10 o | e . . . .
40/60 B12 . . . . . . . | .
|
55/80 B1 6 \ L] L] L] L] L] L] L] L]
70/100 | B22 | NEAYAY . .. . . . é .
Precarico punta ., 1 Corsa max punta ! ii
T [\‘ | ’
l N 5
| i
B n itV R T AR _-—
. _jﬂ:‘ i e T
iR eladionts. /i 171 A N == -
/ | P
: /C Morse T IE
| al
j i2
L 1
- ]
L —

(Tab.1) Paavepel

B T |

3 | 23825 124 | 108
1325 | 4 31,267 13 | 22 8 8 55 30 | 15 ’ 8 6 139 123 35
5 | 44,339 139 | 123
. 3 23825 4 145 | 123
22/32 4 31,267 22 | 32 | 10 | 10 | 55 | 37 | 18 | 10 | 8 | 160 | 138 | 45
. 5 44,399 ‘ 160 | 138
|4 31,267 ‘ 173 | 145
3045 5 44,399 30 45 14 14 75 | 52 24 13 | 12 203 175 | 55
) 6 63,348 y N a 203 | 175 |
4 31,267 191 158 -
| 40060 5 44399 | 40 ‘ 60 | 17 | 20 | 92 | 67 | 30 | 16 | 17 | 218 | 185 | 67
6 63348 | 218 | 185
5 44,399 243 | 200 | ,
55/80 6 63,348 55 | 8 | 22 25 125 8 | 38 22 22 | 295 252 80
70/100 6 | 63348 | 70 | 100 | 30 | 30 | 155 | 115 | 46 | 27 | 27 | 325 | 274 | 102

*13/25 KoHyc Mopae 2 1 cneupasibHble KpernneHust — no 3anpocy




BHetuHue sx07 MHCTPYKLUA K SBAKA3Y

PASMEP 22/32, 30/45 n 1.0, yKasblBAET HEMOCPEACTBEHHO B MUIIMMETPAX MUHUMABHBIN
AViaMeTP, W3MEHSIEMbI/I COOTBETCTBEHHO 3@ CHET BHYTPEHHWX WAW BHELHWX LUTUGTOB.
HoctynHoe kpenneHve (koHyc Mopae) ykasaH B Tab.1 (cTp.28), a cpeaHuii pabounii onameTp
- B Ta6.2 (c1p.30). Kevkapln BpaLLGOLWMIACA LIEHTP MOCTaBASETCS TOMBKO C OOHUM KOMMIEKTOM
LUTUCRTOB (TVIM - MO 3aMPOCY KIMEHTA) U YMaKOBBLIBAETCS B KAPTOHHYKO KOPODOKY C MEHOMNACTOM.
LLItndbTbl MOMYT BbITb Kak A9 BpalleHUs LigHTpa cneBa-Hanpaso (BapuaHtbl 09/10), Tak u
cnpaBa-Haneso (BapuaHTbl 07/08) B 3aBUCMMOCTY OT 060PYOOBaHMS, TO €CTb MPOUCXOLWT
BpaLLEeH/e MO YacOoBOW WM MPOTUB YaCOBOW CTPEKW. ECAM He yKasaHbl TOYHbIE MapameTpbl,
B KOMMJIEKT BOVMAYT LUTU(DTLI "BHELLHME feBble" (BapmaHT 08, NOMHOCTBIO adanTUPOBaHHbIE
L5 paboThl C BPALLIEHEM MPOTVB HYacoBOW CTPenku). U-obpasHble LTUMTbI (YHUBEPCASTBHBIE)
BHyTpeHHe 08/10 1 BHewHne 07/09 mpemHasHadeHbl A9 YCTAaHOBKW Ha 0BOpydooBaHMe C
[BOVHBIM BpaLL@IoLLIM LUMKAOM. 10 3ampocy MOryT 6biTb MPUIOXEHbI 3anacHble LWTUMTHI,
cBepna 1 KpenneHus ansg obToukmn Tpyd (BapuraHT 25-26) (CTP.27). B kaxkaoM 3akase J0/mMKHbI
BbITb YKa3aHbl Pasmep, KOAMYECTBO, TUM LWTUGTOB 1 KoHYC Mop3e (B Ciy4ae HEOOXOAVMOCTY
BOCMOBL3YATECH TabmLen 3 (CTP.28) 1 ykakmTe TPeboBaHNs K CBepIY ans Tpyb (BapunaHT 25),
KOMIMYECTBO W TUM KPEMJIEHN [N OBTOUKM (BapuaHT 26) (CTp.27). 1o Mepe COBEPLUEHCTBOBAHNS
TexHn4ecknx napameTpoB OMAP 6yaeT 06HOBASTL AaHHbIE MO CRELMhUKaLUSM.

BHyTpeHHVe yH/BepcaribHble BHyTpEHHVIE YHBEPCaSbHbIE

Brewrve dx10 08/10U 08/10U

NCMNOJIb3OBAHUE N TEXOBCNY>XXVUBAHUE

BpalLatoLmines LEHTP MOCTaBASIETCS YKe FOTOBbIM K 1CMOE30BaHMIO B

pamMkax 6a30BbIXx BOSMOXHOCTEN. Jlerko AOCTUraoTCs CreLnMnyecKme

YCNOBMS PabOoThl UCXOOS M3 XapakTEPUCTVK 000pyO0BaHMs, paboyero

00beKTa, CKOPOCTU XOAa, MyOuHbI CBEPNEHNS, OBTOUKI, BE30MACHOCT,

CpoKa CNybbl LUTUHTOB BpaLLatoLLerocs LeHTpa. lepen ycTaHOBKOM

BPALLAIOLLIErOCH LIEHTPA MPOBEPBTE KOHNYECKYIO YaCTb CTaHKa M yCTRaHUTe

B Cy4ae HeobX0aMMOCTV OOBEKT MPENITCTBUS U HEMCTIPaBHOCTW. [11s

3 HEKTVBHOM PABOTHI C U3AENMEM HEOOXOOANUMO YCTAHOBUTL SKCLIEHTPUK

MEXAy KOHYCOM 1 CBEPJIOM BPALLIOLLIErOCs LiEHTPa BO (DPOHTaTbHOM

yacTy obopyaosaHma mexay 0,01/0,02 MMm. KoHTponmpyiTe, YTobbl JaBAEHME Ha 3aHIO0 BPALLIAIOLLYIOCS YaCTb HE OTKIIOHSAIOCh
OLLIYTVMO OT OMTVMaJTbHbIX MAPaMETPOB, YkadaHHbIX B Tab.2 (CTp.30). He monyckaiiTe TpaBM1MpOoBaHms LLUTUATOB. CTanbHbIe LUTUATHI
CMOCOBHbI BbIAEPKMBATL MOLLHOE BOAENCTBIE, HO MPEXAE BCErO CO CTOPOHbI BRALLAIOLLIErOCs LIEHTPA. VI3Bneub WTUdThl MOXHO
C MOMOLLIBKO 0ObIYHbIX LLMMLIOB, MOBEPHYB VX, Kak K/toY, MprMepHO Ha 90 rpadycoB, YToObl 0CBOOOAWTL OT OIOKMPOBKY BO3BPATHOM
MPY>XWHbI. 3TO AENCTBUE HE TPEOYET AEMOHTAXKA KaKOM-IMBO YacTy BPALLAMOLLEroCs LIEHTPA 1 MOXET ObITb OCYLLECTBIEHO OE3
CbemMa VHCTPYMEHTA C MalLHbI. HUKaKIX IMLLHX 3aTOYEK Ha LLUTUdTaxX He NPeayCMOTPEHO, TOMBKO YrI0BATLIE KPEMIEHMS.

[na MaTepranos ¢ KOShMULIMEHTOM TBEPAOCTI = 350 Mo BpurHENIto COBETYEM yCTaHaBMBATH LLITUTHI, YBEMHMBAS YrON KPENIEHNS C
(60°+15°=75°n00(60°+ 20°)=80°. [Ins MArkux MaTepurasios (< N0 BpuHe o) COBETYEM yBEMHMBATH YroJ1 KperieHns A0 (60° + 30°9)=90°.
V. [pynmbl  CBEPEN, XBOCTOBWK, MPYXMHbI  YCTaHABMBAKOTCS
MyTEM OTKPYYMBAHMS KPbILLKYM, PACMONIOKEHHON C  3adHEN
CTOPOHbI BPALLIAIOLLIErOCs LieHTpa. locne HeKoToporo neproda
PabOoTbl PEKOMEHIYEM NMPOBEPUTL SMACTUMHOCTL MPYXKVH W MW
HEOOXOOVMOCTV 3aMEHITB VX Ha 3aracHble, MAYLLE B KOMIIEKTE

TBeppocTb maTepuana
(no BpuvHennio)

50 + 100 HB
100 + 150 HB 20° 60° 80° 40° 40°
- i S C BCEMV BPALLAIOLMMCS LieHTpamu. Bpems oT  Bpemenn
150 = 200 m 3730 3730 o (00bI4HO BO BPEMS 3aMeHbl LITUCITOB) CMasbiBaiTe MpyXuHb!
A % 250 5[ 20 22 LENNEVAC VSV EN e i/a)15HbIM BOLOOTTA/KVBAIOLLYIM MaC/IOM. Criepidrieckyie

300 + 350 HB 30° 45°
He MpenyCMOTPEHb!.

Bpalyatowmecs LeHTpbl C «aBTOMaTU4ECKUM
ycuneHneM» ¢ KpernneHuem Ha KoHyc Mop3se

MpyMepHble YCIoBUS PaboThl

(T26.2)
PaGoumii Hatskerve | ! : Tapenb'-laTaﬂ
: pUMEpPH. npy)KwHa
avnamerp : cBepna opem, ue".,.p
Bpalu. ueHTp Xon b
| t=Kgm. t=Kgm.
13/25 | 10 | 30 10 | 3-4 30-50 2-4 | 180 | 15 30 730" | 125x62x0,7 < o
22/32 20 55 10  4-5 40-60 3-5 200 20 | 35 25 70 125x62x07 G G
- g 9
30/45 30 75 | 12 | 5-6 |50-80 4-6 250 | 30 50 | 3,15 | 630"  15x82x08 5 5
| " wv
40/60 40 100 16 = 6-8 60-120  5-7 300 40 75 4 6  20x82x09 g
|
55/80 55 | 150 | 20 | 8-10 |75-150| 6-8 | 400 | 60 100 5 530" | 23x102x1 | g
70/100 75 200 25 10-12 125-250  7-10 600 80 140 | 63 5 28x122x125 2

*1) ST faHHbIe paccyMTaHbl UCX0Os U3 NokasaTenen obpabaTbiBaeMbix 06BEKTOB 13 cTam (R < 350 no bpuHennto) cpeaHmx napameTpoB (Make. =
E x 10E). [1nga pasHbix MaTepuanoB 1 KO3(MULMEHTOB VX COAEPXKaHWSI, pacCUMTbIBaiTe B CPedHEM COOTHOLLIEHNE K Macce P paboyero obbekta
(min. < 5 P max. = 10P).

*2) B cOOTHOLLIEHNM K Macce paboyero obbekTa 1 riybuHe CBepsieHst 3T AaHHbIe MOryT BbiTb Bbille A0 ABYX pa3 (Harp. ... B.LI. 55/80 = 400 = 800 kr.).

*3) Mpw ncnonedoBaHny U-06pasHbix LTI TOB (YHMBEPCAUTbHBIE), 3T NMOKa3aTeNM yBENMYATCS COOTBETCTBEHHO Ha 0,75.><°

TecT Ha NpobyKCcoBKy

248
198 50
T ——
— .
[@ —=
C—
8 |
Q CrapToBas Harpy3ka
u N :
248 w1 ¥+ ++—— — — — — — g : ’ N 300 kr
| |8 e 8 !
[
— .
A [
\ IS .
- 7N e —
7 et "
/N
/ Pabounin matepuan Acc. UNI'C 40
TeepnocTb No BpuHenno 175
Mpopswkerme/o6opoT CpefH. CKOPOCTL CBEPIEHMS 75 mt/1’
0,88 MM. O6bem CB0pHYIKa paBounx oTxoaoe 17,5 mm2
~ [NornowatoLas cnocobHOCTb ~ 35 KW
248
50 198 »
= j sm—
T T
W
BE |
“ | © | ol Q| CrapToBast Harpy3ka
3 E l s Py " 250 Kkr
[
<‘ N L
[ T T —— — 2
r 4 \
\
[MpoasxeHne/obopoT
PaGouuit MaTepran Acc. UNI G 40 B o e
TeepaocTb No BpuHennio 175 ' >
CpefnH. CKOpOCTb CBEPIEHNS! 100 mt/1’
Ob6bem cOopHMKa paboymx oTxodoB 5,62 mm2
MornowatoLLias cnocobHOCTb ~ 6 KW




Cokpauyatoias BTynKa gns
uunuHapa Ha KoHyce Mopae

A9 YCTaHOBKM Ha CAMOLIEHTPVPYIOLLYIO 6a3y MepeaHero BPaLLaioLLerocs LieHTpa

@[ 0,01 [A]

KoHyc
EREFAENEREEE S AN
ass | cM2 | 17,78 ’ 0 A 220 280 345
c™M 3 23,825 80 B 160 200 265
CIL. 40 CcM 2 17,78 70 C 114 124 135
CM 3 23,825 80 D 80 110 142,5
CIL. 50 M 2 17,78 70 E 120 150 190
&l 23.825 80 F 207 218,5 247,5 ~
CM 4 31,267 100 H £0 {0 80 /()
L Cod. AC08011 AC08022 AC08033
CIL. 60 CM 3 23,825 80 /
cM4 | 31,267 100 < 0
CM 5 44,399 | 130
aL70 | CM4 | 31,267 100 Opyrvue Bapuauum 4OCTYNHbI NO 3anpocy.
BTynKu Ans npsmoro CM 5 44,399 130
KpenneHna Ha HOCOBOW YacTu CIL. 80 CcM 4 31,267 100
obopyaoBaHMs. Tunbl; M5 44.399 130
:28 ;gg :I cM 6 63,348 | 160
’ CIL. 90 cM 5 44,399 130
ISO 702/1Il.
cM 6 63,348 | 160
MaTtepuan: 3akaneHHas, - - -
LIEMEHTVPOBaHHAs 1 OTMYLLEHHas - 100 il 8 “ Lo
cM 6 63,348 | 160

cTab. V13roTaBnmBaoTes ro 3arpocy.

%8/ ¢ L [pynna 6a30BbIx Ky1a4koB (Hepenaxi) 4ns CTanbHON
M Y nnaHLLIandbl CNeaytoLero CTPOEHNS:
(]
: : e Baza 13 OYMLLEHHOW CTan
al 4 ——. -t — - g o Kynayok 13 LLEMEHTUPOBAHHOW 1 3aKaIlEHHOW CTaun
%a/ : ! ¢ BUHTbI 3 LEMEHTUPOBAHHOW 1 3aKaNEHHOW CTau

o [llecTUrpaHHble 3aKMMHbIE KITHOUM 13 OYULLIEHHOW CTamm

"Yepenaxu" - Mpynnbl 6a30BbIX
KynaikoB

N.B.: B Ham4mm, NocTynsT B Npoaaxy B bnvkanilee Bpemst Tunbl “A”, “B”, “C” , @ 1, pasHble.
* MNokasaTtenu onpegeneHbl Ha OCHOBE TECTVPOBaHNS CaMOLIEHTPUPYIOLLLEro naTpoHa (CM. hoTo
BbILLIE), HA KOTOPbIV OHW ObINY YCTAHOBIEHBI.




KOPIYC:

13 BbICOKOMPOYHOrO YyryHa, YCTONYMB
K Harpy3kam 1 MoceayoLLym
OedopMaLmnamM Npuy 3axsaTe AeTasnen.
BHeLLHVEe MOBEPXHOCTU paboumx
O6BEKTOB KPEMJIEHNS MOSHOCTBIO
OTKOPPEKTUPOBAHI.

KYJTAYKU U BUHTbI:

BaxkHelLLne cocTaBHble 4acTu, MOSTOMY
OHW U3rOTOBJIEHbI N3 OCOBOM MapKM
XPOMOHWKENEBOW CTasW, MPOLLIIN
MHOrO3TanHbIM LMK TEPMUYECKOW
0BpabOTKN 1 KOPPEKTUPOBKN.




MNMnaHwanba c 4-m9 MNMnaHwanobbl ¢ LenbHbIMU HE3aBUCUMbIMU
He3aBUCUMbIMU KyJlayKamm KyJlayKkaMu ¢ OAMHaApPHOW HanpaBnsoLEeN

OTa NMHelka nnaHwant Mn3yvanachb B LENAX OOCTVIKEHNSA!

- BbICOKOW MOLLHOCTW CLENNEHNS;
- ToyHoCTU;

- BbiHoCmMBOCTY;

- [onroBe4HOCTW.

BbICOKOMPOUHbIN YyryHHbIA KOPMYC CnocobeH BblaepX1BaTb
npenesbHble Harpy3ku. CTasbHOM KOpryc — Mo 3ampocy.

Kynayki N3roToBAEHbI U3 IEMMPOBAHHON XPOM-HMKE b-
MonubaeHoson ctanm. Ocoboe BHUMAaHME B MpoLecce
NPOVI3BOACTBA YAENEHO TOYHOCTU 1 CPOKY CIy>KObl
nnaHLLanbbl. Kaxpoe 1anenme npoLLio NOHYK TEPMUYECKYHO
06paboTKy 1 KOPPEKTUPOBKY.

Bee BUHTbI, NCMNOJIb3OBAHHbIE B KOHCTPYKLUMW, TaKXe
N3roTOBMEHbI 13 NEMMPOBAHHON XPOM-HVKENb-MOMMOAEHOBO
CTa/M W MPOLLAM MOMHYIO TEPMUYECKYIO 06paboTKy 1
KOPPEKTUPOBKY.

7
17
7

TexHn4eckme XapaKTepPUCTNKN:

YT06bI BLIMONHWTE TPEOOBAHNIS, KOTOPbIE Mbl NOCTaBUM Nepes,
coboW, 6bln HayaT aTan 4opaboTKM 1 OCOBEHHO CTPOrOro
KOHTPOJIS 3@ KA4ECTBOM, BO BPEMSI KOTOPOIO Mbl BOOPYXKUNCH

COPOKaNETHIM OMbITOM B 3TOM CEKTOPE. Paamepe
NnaHwanbbl ¢ HE3aBMUCKMbIMM Kya4ykaMu, MPON3BEAEHHbIE
O.M.A.P, nogonayT ons BCEX YHMBEPCAbHBIX KDEMEHN Ha . (;\AM) nnmnnmunmum
TOKBPHbIX CTAHKEX. B 65 70 85 95 95 105 | 105 | 105 | 125 | 145 | 140 | 160 | 180
C 44 60 70 75 90 127 127 127 135 180 155 155 155
D 30 30 35 35 35 40 40 40 45 60 58 68 68
E 61 75 85 94 94 112 112 136 160 183 161 176 176
F 29 29 32 34 34 44 44 52 56 80 69 72 72
Kr 12 14 23 32 41 52 76 91 150 270 380 600 800

N.B.: Mo 3anpocy @ 1600 - @ 1800 - & 2000 mm




MNMnaHwanobl ¢ LesbHbIMU HE3aBUCUMbIMU

Kynaykamu ¢ OgMHapHOWN HanpasnsioLwen MNMnaHwanba ¢ 4-msa 6a3oBbIMU

KynaykaMmu Onist XXeCcTKon o6paboTku

—amy A -|

TexXHMUEeCKNe XapaKTeprCTIKM

3Ta nHelka nnaHwand paspaboTaHa cneuvansHo ais
paboT C MaCCUBHbIMU U MPYBbIMU OOBEKTAMM.

OcHallgH NpeaenbHO AIMHHBIMK 6a30BbIMM KyJladkamul,
YTO MO3BOJISIET YNPOCTUTL KPEMNeHNe HaknaaHbIX
] KYJ1a4KOB 1 YKPEMUTb BCIO KOHCTPYKLIHO.

[

i YyryHHbIV MK CTaIbHON KOPMYC BbICOKON MPOYHOCTU.

PeBepCI/IBHbIe KyJ1la4kn 3Ha4nTEIbHO YNpOoLLatoT
ynpassieHe 11 NO3BONAKOT SKOHOMUTL BPEMSA MOHTaKa.

KyJ'IENKI/I, BWHTbI 1 Jep>XaTesin N3rotoBJieHbl 13
3aKasIeHHOW CTasM 1 MOJHOCTBIO OTKOPPEKTVPOBAHI,

Bce nnaHwanbbl ocHaLLEHbI MPAMBIMA KPEMIEHNAMI B
COOTBETCTBUM C
DIN-55026 / 55027 / 55029

PaBMepr 3aKmnMmMa OpI/IeHTI/IpOBO‘-IHbIe

C 105 105 160 160 160
A'- A2 MuH 115 150 150
D 145 145 160 160 185
A' - A2 makc 50 86 135 165 200 240 260 295 355 500 690 865 1068
E 90 90 90 90 100
A3 - A MuH 60 65 75 80 85 110 115 125 150 310 230 270 270
F 160 160 160 160 225
A3 - A? makc 85 130 185 220 260 305 330 365 440 610 795 980 1180
G 80 80 80 80 20
A° - A® MUH 100 120 135 150 160 185 215 230 285 460 350 385 385
Kr 380 450 730 950 1180
A’ - A® makc 130 180 245 285 335 380 420 460 555 740 910 1100 1300
@ makc 170 230 300 350 405 460 505 560 665 860 1010 1220 1420

N.B.: Mo 3anpocy @ 1600 - @ 1800 - & 2000 mm
N.B.: Mo 3anpocy @ 1600 - @ 1800 - @ 2000 Mm




A

3"
4"
5"

Kpennerne ASA B 5.9 Tun D1 wrudbt Camlock DIN 55029 (ISO 702/1)

L el e
BTYJIKW I.IJTI/Id:)TOB

117
146
181
225
298
403

TexHn4yecKne gaHHble TUNoOB KpGI'IHGHI/II?I

53,975
63,513
82,563
106,375
139,719
196,869
285,775

14,3
15,9
19
22,2
254
360,2
34,9

70,6
82,6
104,8
133,4
171.4
235
330,2

o o0 o o o W

N.B.: Mo 3anpocy goctynHbl nsgenmns 20”

4"
5w
6"
8"

11"

15"

Kpennerue DIN 55027 - 55022 ¢ ragqHbiMu 6ontamm (ISO 702/111)

O
BTynKM BMHTOB

102
112
135
170
220
290
400

53,975
63,513
82,563
106,375
139,719
196,869
285,775

85
104,8
133,4
171.4

235
330,2

o o A B bW

N.B.: INo 3anpocy goctynHbl nsgenns 20”

4"
5w
6"
8"

11"

15"

108
133
165
210
280
380

Kpennenne ASA B 5.9 tun A2 co ckBoaHbIMu oTeepcTUsivmn DIN 55026 - 55021

n__““
BTynKVI

53,975
63,513
82,563
106,375
139,719
196,869
285,775

70,6
82,6
104,8
1334
171.4
235
330,2

M10
M10
M10
M12
M16
M18
M22

7/16-14

7/16-14

7/16-14
1/2-13
5/8-11
3/4-10
7/8-9

N.B.: o 3anpocy goctynHbl nagenns 20”

KpenneHnsa Tvna ASA B 5.9 L, dhnaHLesble n/vnm ocobble — Nno 3anpocy.

B0O3MOXXHOCTb KpenJjieHns
no paguycy naaHwamnobl

KpenneHne ASA B 5.9 Tun D1 wrudt Camlock DIN 55029 (ISO 702/11)

no @ nnaHLwanbbl
(W mmmmmmm — 2 \ X
3" . °

g o o
5" . . . . .

6" . . . . . .

Taper sizes

8" . . . . . .

1" . . . . .

157 o

NB: Ot @ 1000 go 2000 kpenneHve Ha OCHOBaHWM MO PaanyCy — Ha YCMOTPEHNE KMeHTa.

Kpennerue DIN 55027 - 55022 ¢ raeqHbiMm 6oTamm (ISO 702/11)

no @ nnaHLwarnobbl
3" . .

4" O o
5 . o . o .

6" . . o . o .

Taper sizes

8" . o . o . .

1" . . . . .

157 R

NB: Ot @ 1000 0o 2000 kpenneHve Ha OCHOBaHWM MO PafnyCy — Ha YCMOTPEHNE KIMeHTa.

Kpennerune ASA B 5.9 Tun A2 co ckBo3HbIMm oTBepcTUsiMm DIN 55026 - 55021

Mo @ nnaHLanosl
040 |50 | ato | zso | 310 | 50 | w0 | 50 | 0 50 o
37

4" N o

]

N 5" . . . . .

w

g 6 . . . . . .

& 8" . . . . . .
11" . o . o .
15" .

NB: Ot @ 1000 oo 2000 KpenneHve Ha OCHOBaHWM MO Paanycy — Ha YCMOTPEHME KneHTa.




KOMIMAHIAA

WcTopus komnannn O.M.A.P. Havanace B Ponte nelle Alpi
B 1963 rogy Kak thrpma rno NponsBoOACTBY MEXAHNYECKNX
N30eNWA 015 TOKaPHBIX CTAHKOB 1 OCOObIX HanpaBIeHWi
npow3eoacTea.

PasBuTIE TEXHOIOMMYECKON COCTABNSIOLLIEN 1 MPUXOA, Bbl-
COKOMPOHECCUOHATBHOrO NMEPCOHaTa MO3BOINI KOMMaHNM
3a59BUTb O Cebe Ha UTANTbSHCKOM 1 MEXAYHAPOAHOM PbIHKE,
Kak 0 MPON3BOAMTENE BbICOKOKAYECTBEHHbIX M3, 06-
NafaroLLMX naTeHTamMy 1 cepTudmnKaTamm, KOHCTRYMPYHOLLEM
KOMMMEKTYHIOLLWE MOTHOCTBIO Ha TeppuTopun VTtanmn.

BH1MaHVIe K KaXXOIOMY KIMEHTY 006eCneumBaeT Hallla KomaHia
MPOECCHOHANOB TOPrOBO-TEXHNHECKOrO MOAPA3aeIeHNs,
KoTopas BCeraa rotosa y00BIeTBOpUTL B0 3anpoc Kaca-
TEsbHO HaLLIe MPOOYKLMN.

MPOLYKLINS:

e [laTpoHbI camoLeHTpuypYtoLLme Tribloc A8 TOKapHbIX CTaHKOB
1 Opyrx B1OoOB 06pabaTbiBalOLLIErO

e Bpaulaiolecs LEHTPbI C «aBTOMATUHECKM YCUEHUEM» A5
KpeneHns Ha PPOHTaNIbHOW YacTy 060PYLOBaHUS;

¢ [TnaHwanbbl 1 hnaHLpl PACTOYHBIX CTAHKOB;

o BepcTayHble TUCKW.

Mbl OCYLLIECTBNISIEM Pa3PabOTKy BbICOKOTOYHOMO MEXAHNYECKO-

ro 0bopya0BaHMS 1 3anacHbIX YacTel Ans TPETbMX CTOPOH Mo

UX YepTexXam U/ B COTPYOHWYECTBE C HUMK. B TOM unche:

e 06TO4YKA U (hpesepoBKka Ha Hase TPaaMLMOHHOrO 06opyaoBa
HYS, @ Takke CTaHkoB ¢ YIY;

® TepMmyeckas 06paboTka TUMOBbIX 1 OCODLIX MaPOK CTanw;

® BHYTPEHHSIS, BHELLIHAS 1 TAHreHUMOHaIbHas 0BTOYKa;

¢ 06TO4Ka Ha 6a3e NnaHeTapHoOW nepenaqm;

® BHYTPEHHSISI 1 BHELLIHSIS! 9/1EKTPO3PO3NS;

® COAEVICTBIME B BOMPOCAX TEXHNYECKOrO 0BCAYKNBAHWSA 11
PEMOHTa KOMIMIEKTYIOLLVIX.

\
V

N\ \ /) 0'/M A p

Z

Dal 1963



C 1963 INOAQA

)

O.M.A.P. OFFICINE MECCANICHE
ALTA PRECISIONE S.R.L.

Viale Cadore, 69

32014 Ponte nelle Alpi (BL) Italy
tel. +39 0437/990044 r.a.

fax +39 0437/990046
omap@gruppodepra.com

www.omapsri.com
P.IVA 00062120258 W@ https://www.youtube.com/watch?v=zkirTccf5gQ



